

FIFA WORLD CUP Qatar 2022 巨星风采

梅西罚丢点球,激活球队潜能

12月1日凌晨,阿根廷以2比0战胜波兰,以C组头名晋级16强。

第39分钟,梅西的点球被波兰门将什琴斯尼拒之门外,这也让他创下尴尬纪录:世界杯赛场上3次主罚点球只罚进一个。

瑕不掩瑜,除了射失点球之外,梅西本场表现堪称小组赛三战中表现最好的一场:全场奉献4次助攻过人,其中包括第53分钟,梅西从中场线开始一路突破、过人。

次关键传球帮助球队将进攻态势从中路过渡至边路,长传和直塞依旧精准、犀利。

梅西此役打满全场96分钟,阿根廷主教练斯卡洛尼认为,只有梅西自己要求才会考虑换下他,球队需要他为队友们提供信心。

梅西曾多次拯救球队于水火之中,将阿根廷从淘汰的边缘拉回,但这次是队友为其分担重任:麦卡利斯特与阿尔瓦雷斯为阿根廷锁定胜局,而梅西完全没有参与到这两个进球的过程中。

没有梅西进球和助攻的阿根廷依旧能赢球,这让球迷们感到高兴、充满信心,因为在淘汰赛阶段,阿根廷需要更多的人能够站出来,梅西便能更多地担当中场指挥官与一锤定音的角色。本场是梅西第22次代表阿

根廷出战世界杯,超越了马拉多纳的21次,成为阿根廷出战世界杯场次最多的球员。

阿根廷将在八分之一决赛对阵澳大利亚,届时梅西有望解锁又一里程碑纪录:职业生涯的第1000场正式比赛。

羊城晚报记者 苏苈 实习生 李泽宇



波兰队守门员什琴斯尼扑出阿根廷队梅西的点球 新华社发

直播表

H组第三轮 加纳 VS 乌拉圭 2日23:00

H组第三轮 韩国 VS 葡萄牙 2日23:00

G组第三轮 喀麦隆 VS 巴西 3日03:00

G组第三轮 塞尔维亚 VS 瑞士 3日03:00

(以上赛事均由央视体育直播)

FIFA WORLD CUP Qatar 2022 好彩世界杯

乌拉圭胜算不高

刘毅

乌拉圭两场仅积1分,没有进球,主帅阿隆索受到质疑,本轮对阵加纳唯有获胜才有出线希望。

纳纳虽然在前两轮失球5个,但库杜斯、布坎里、阿尤兄弟、威廉姆斯领衔的攻击线较为锐利,不怕与对手对攻,看好加纳不败。

预测:加纳不败

塞尔维亚防守漏洞多

柴智

G组末轮塞尔维亚VS瑞士一战,瑞士赢球即可直接出线,若战平塞尔维亚,只要喀麦隆不胜巴西也可晋级16强。

塞尔维亚为了出线必须主动进攻,球队上轮两球领先被喀麦隆追成3比3平,攻击端展现出出色状态的同时,防守端漏洞百出,本届世界杯失球数已达5球,完全不设防,这与其主帅斯托伊科维奇重攻轻守的执教风格相吻合。

预测:瑞士不败

瑞士求胜欲望更强

强叔

今晚卡塔尔世界杯继续进行G、H最后这两个小组的出线权之争,强叔重点关注G组塞尔维亚与瑞士这场欧洲杯二流强队的生死比拼。

上届世界杯,两队也曾经在小组赛第二轮相遇,塞尔维亚在开场不久先进一球的情况下,比赛后半段被瑞士连入两球而告负。

预测:瑞士不败

首轮挖坑 “梅西们”三轮无休

阿根廷和法国分别以2胜1负的战绩夺得各自小组头名,两支球队传统强队也就避免了像上届世界杯那样在1/8决赛过早相遇,只可能在决赛相遇。

尽管阿根廷和法国都夺得小组第一,但他们在本届世界杯给人的感官印象完全不同。法国尽显统治力,前两轮全胜,成为三支提前出线的球队之一。

阿根廷恰恰相反,小组赛首轮以1比2爆冷负于沙特阿拉伯,先给自己挖个大坑,随后两轮虽然也打出统治力,

以2比0的相同比分战胜墨西哥和波兰,但晋级过程颇为曲折。主帅斯卡洛尼在对沙特的比赛安排老将戈麦斯首发至今让人无法理解。

在阿根廷输给沙特的这场大赛中,恩佐·费尔南德斯和阿尔瓦雷斯替补出场,麦卡利斯特没有得到上场机会。

法国队在前两轮发挥正常,主力球员在第三轮赢得宝贵的休息时间。阿根廷队的梅西和迪马利亚等主力球员三场比赛都得不到休息时间,或将成为征战淘汰赛的不利因素。

羊城晚报记者 刘毅

孤独莱万难敌“群助”梅西

C组第3轮较量12月1日凌晨落幕,阿根廷以2比0完胜波兰,以头名晋级淘汰赛。

如果说莱万在前场的处境是形单影只、孤掌难鸣,那么梅西在中前场的地位就如同众星拱月,梅西周围的队友只需做一件事——给梅西传球,然后穿插跑位,等着他喂过来的“馅饼”。

此役,梅西无进球、无助攻,并在第39分钟罚丢点球。麦卡利斯特第46分钟的首开纪录和阿尔瓦雷斯第66分钟的锦上添花,梅西也未直接参与。

羊城晚报记者 徐扬扬

什琴斯尼“三拒”梅西

这也是波兰与阿根廷此役控球率是26.7%比73.3%的原因。

如果莱万在前场的处境是形单影只、孤掌难鸣,那么梅西在中前场的地位就如同众星拱月,梅西周围的队友只需做一件事——给梅西传球,然后穿插跑位,等着他喂过来的“馅饼”。

波兰此役对阿根廷的高位逼抢无解,收缩防守也横竖都是死。这样的窘境是由双方实力对比决定的,阿根廷此役首发阵容的总身价是3.09亿欧元,是波兰1.51亿欧元的两倍有余。

视频助理裁判(VAR)介入,荷兰主裁判马克列判罚了一个有争议的点球。梅西操刀打出一记半高球,被什琴斯尼扑出。第10和第70

分钟,什琴斯尼还分别扑出梅西两次势在必进的射门。上轮2比0战胜沙特阿拉伯,什琴斯尼也扑出了前锋阿尔多萨里,这让我很愤怒,但在我们犯错过之后球门变得更强大。我们知道,一旦进了第一个球,比赛就会发生翻天覆地的变化。

羊城晚报记者 刘毅

“亚洲之光”澳大利亚晋级16强

羊城晚报特派记者 郝浩宇 柴智

2022年卡塔尔世界杯首秀晋级16强的亚洲球队产生了!北京时间12月1日凌晨的D组第三轮,澳大利亚人展现了高昂的斗志和上佳的技术水平。

如果突尼斯不能击败法国,那么澳大利亚只需要战平丹麦就能出线。因此很多人在赛前认为,澳大利亚会摆出稳守反击的姿态,首先立于不败之地,毕竟突尼斯击败法国只是小概率事件。

但澳大利亚并不愿意由别人决定自己的命运。虽然丹麦在场上占据控球率优势,但澳大利亚的反击威胁更高,他们的付出在赛后59分钟收到了回

报,马修·莱基接后场长传直驱入网,在闪转腾挪后打进精彩一球,澳大利亚彻底将晋级主动权掌握在自己的手中。

而在另一场比赛中,突尼斯也率先打进一球,如果澳大利亚只满足于一场平局,那么按照这个比分结束,他们只能接受出局的苦果。

澳大利亚相较于突尼斯的比赛早1分钟结束,知道出局消息的突尼斯队员满脸无奈。贾努布球场成为了澳大利亚球员和球迷欢庆的海洋,他们上一次晋级世界杯淘汰赛还要追溯到遥远的16年前。

FIFA WORLD CUP Qatar 2022 直击多哈

3分钟!突尼斯人从出线到出局

羊城晚报特派记者 柴智 郝浩宇

当突尼斯人耐心地完成32脚传球后,前锋哈兹里在第58分钟攻破法国队的城池,此时,多哈教育体育场的突尼斯球迷沸腾了,他们挥舞着国旗欢呼。

然而,从天堂到地狱,只有三分钟!第61分钟丹澳之战传来澳大利亚领先的消息,此时突尼斯球迷的心情是复杂的:他们既要祈祷球队将胜利保持到最后,又要祈祷丹麦将比分扳平。

足球并不是简单的球星堆砌游戏,澳大利亚人找到了团队足球的胜利之匙,将丹麦人心中幻想的童话无情打破。

羊城晚报记者 赵亮晨

场哨吹响,奇迹并未到来。突尼斯球迷一边拭去遗憾的泪水,一边为球员的不屈不挠送去掌声。

在北京时间12月1日凌晨结束的卡塔尔世界杯D组末轮赛事中,突尼斯虽然以1比0爆冷击败卫冕冠军法国队,历史上首次在世界杯战胜欧洲球队,并成为第三支在世界杯战胜卫冕冠军的非洲球队,但球队依然未能改写淘汰出局的命运。

本场比赛双方心态截然不同,赢球仍有出线可能的突尼斯三军用命、尽遣主力;而两连胜的法国队已提前出线,且平局即可锁定小组头名。主帅德尚在首发名单做出了9人的轮换,主力中卫瓦拉内和科纳特两名中卫首发,洛里、

吉鲁、姆巴佩、格列兹曼、于帕梅卡诺等主力全部坐在替补席上,让了不止一套“车马炮”。本届世界杯小组赛期间,法国队多达24名球员完成亮相,创造世界杯纪录。

大轮换的“高卢雄鸡”成为实力大打折扣的法国二队。法国队全场发挥最稳定的是两名中卫瓦拉内和科纳特,后者变身“抢球机器”,全场抢断11次,半场即完成8次抢断,成为本届世界杯首位单场抢断超过10次的球员。

在比分落后的情况下,虽然德尚连续换上姆巴佩、拉比奥、格列兹曼和登贝莱加强进攻,球队也逐渐把控住局面,并由格列兹曼在第98分钟打入扳平进球,但视频裁判提示其越位在先,进球被取消。

规则背后的算计:波兰的求稳,墨西哥和沙特的猛攻

FIFA WORLD CUP Qatar 2022 亮话体坛

世界杯小组赛的最后一轮,总是瞬息万变。

C组最后一轮,沙特在补时第6分钟攻破了墨西哥的球门,将比分扳成了1比2。如果没有这个球,墨西哥将和同组对手波兰在积分、净胜球、进球数和直接交锋胜利关系上全部一致,按照国际足联规定的顺序,接下来只能通过比拼公平竞赛积分——看哪支球队所得的黄牌数量更少。

在比赛快结束时,波兰的黄牌数是5张,墨西哥是7张,所以,即便没有沙特的进球,墨西哥同样面临被淘汰的结局。如果能再进一球,他们就可以直接凭借比波兰进球数更多的优势晋级。但是,最终,他们还是耗尽了时间,功亏一篑。

墨西哥在狂攻,波兰则在猛守。在和阿根廷比赛的最后10分钟,他们几乎龟缩在自己的后场,并寄希望于阿根廷不再进球,墨西哥也不再进球。同时,波兰还得尽量避免黄牌。

只有24队,因此小组第三名也能出线,爱尔兰和荷兰积分、净胜球和进球数都相同,最终只能抽签决定排名,荷兰队不幸抽到第三名,不得不提前面对后来的冠军西德队。

即便波兰昨天的龟缩防守符合规则,无可厚非,但是,对观赏性来说是一种损害,人们原本期待看到莱万和梅西的锋线大战,也提前草草收场。同样地,法国在最后一场轮换了大半个主力阵容,创造了世界杯轮换纪录的同时,也让比赛的含金量打了折扣。竞技运动功利性和观赏性的矛盾,有时就是这样难以避免,没有孰对孰错。

这个比赛日,人们记忆更深的将是奋勇争胜的突尼斯——他们首次在世界杯击败欧洲球队,就赢了世界冠军;是牢牢把握自己命运的澳大利亚,他们成为本届首支出线的亚洲区球队;是将小组出线形势留到最后一刻揭晓的沙特,从第一轮击败阿根廷,到最后一轮扛住墨西哥潮水般的进攻,沙特虽然没能出线,但他们用一己之力搅动了三支同组球队的命运,他们在这一届的表现仍然值得所有人尊重。

羊城晚报记者 赵亮晨

彩票开奖公告栏

Table with lottery results for '南粤风采' 36选7, including prize categories and amounts.

Table with lottery results for 3D, including prize categories and amounts.

Table with lottery results for 双色球 (Double Color Ball), including prize categories and amounts.

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布